

ZÁPIS Z INFORMATIVNÍ SCHŮZKY S RODIČI KONANÉ DNE 26.8.2020

- Program: 1/ Představení pedagogických pracovníků školy
2/ Seznámení se Školním řádem a směrnicemi školy.
3/ Informace k pravidelným platbám.
4/ Informace k organizaci a provozu školy.
5/ Různé

ad 1/ Mateřská škola má nově dvě třídy. Děti jsou do tříd rozděleny podle věku.
- Mladší děti – třída Berušek – třídní učitelky Iveta Patáková a Denisa Horníková.
- Starší děti – třída Včeliček – třídní učitelky Petra Zahálková a Julie Gutová,řed.

ad 2/ Řed. školy upozornila rodiče na povinnost seznámit se se Školním řádem, který je přístupný na webu školy a upozornila i na to, že je třeba pokyny obsažené v tomto dokumentu respektovat a dodržovat je. Případné porušení Školního řádu může být podnětem k vyloučení dítěte z mateřské školy. Všechny ostatní důležité dokumenty rodiče najdou na poličce pod nástěnkou u vstupu do MŠ nebo na webu školy.
Rodiče byli rovněž informováni o tom, že Školní řád bude ještě v některých oblastech aktualizován s ohledem na změny související s rekonstrukcí školy. Všechny důležité změny jsou uvedeny na webu školy.
Rodiče obdrželi vytištěné stručné informace týkající se organizace a provozu MŠ a informační letáček „Kdy do MŠ ano a kdy ne“.

ad 3/ Paní Petra Zahálková- hospodářka MŠ, poskytla rodičům základní informace o pravidelných měsíčních platbách, způsobu a termínech jejich placení. Pokud mají rodiče nějaké nejasnosti týkající se poplatků, mohou se na paní Zahálkovou kdykoli obrátit. Rodiče byli vyzváni, aby platby prováděli včas (nejpozději do 15. každého měsíce).
Školné pro školní rok 2020/2021 je stanoveno na 600,- Kč
Stravné činí 45,- Kč pro věkovou skupinu do 6ti let, 47,- Kč pro děti starší.
Přehled měsíčních plateb bude vždy začátkem měsíce vyvěšen na nástěnce a zároveň bude k dispozici na webu školy

ad 4/ Informace k provozu školy:

- Dodržování základních hygienických pravidel s ohledem na COVID 19- rodiče se v prostorách MŠ pohybují výhradně v roušce, u vchodu použijí dezinfekci. Každé dítě bude mít pro případ potřeby v MŠ k dispozici jednu roušku uloženou na své značce v šatně v označeném igelitovém sáčku.
- Způsob omlouvání dětí – **odhlašování obědů** rodiče provádějí prostřednictvím SMS zprávy vždy nejpozději do 8,00 hod na telefony jednotlivých tříd / BERUŠKY : 602653983, VČELIČKY: 725718329/.

Omlouvání dětí s povinným předškolním vzděláváním se provádí z důvodu nutné evidence výhradně prostřednictvím e:malové zprávy na modletice-omluvenky@seznam.cz . **Do zprávy je třeba napsat jméno dítěte, důvod nepřítomnosti, a na jakou dobu je dítě omlouváno.**

- Organizace dne- 7,00- 8,00 – scházení dětí, 12,30 – 12,45 – odcházejí děti, které v MŠ nespí, od15,30 – odpolední rozcházení dětí. Rodiče byli upozorněni, že od 16,00 hod. Jsou všechny děti spojené ve třídě VČELIČEK – je nutné tedy použít příslušný zvonek!!!

PROSÍME O DODRŽOVÁNÍ URČENÝCH ČASŮ.